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ІНСТРУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АНТИМОНОПОЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Визначено роль та значення державної антимонопольної політики в 

системі державного регулювання економіки. Узагальнено характеристики та 

встановлено можливості використання інструментів реалізації державної 

антимонопольної політики. Розглянуто принципи розробки та реалізації 

державної антимонопольної політики. Запропоновано підходи щодо 

обґрунтування вибору інструментарію забезпечення реалізації державної 

антимонопольної політики. 

Державна антимонопольна політика являє собою узгоджену сукупність 

нормативно-закріплених положень, що в сукупності визначають 

інституціональну побудову механізму здійснення регулятивного впливу 

держави на процеси розподілу та реалізації ринкової влади (як здатності щодо 

надання суб’єктами ринку одноосібного або колективного впливу на умови 

угод щодо виробництва, обігу та споживання товарів та послуг) в рамках 

окремих сегментів та національних ринків у цілому. Об’єктом здійснення 

регулятивного впливу держави в рамках реалізації антимонопольної політики 

мають виступати не тільки конкретні дії учасників ринкових відносин, що 

можуть (оцінка доброчесності конкурентних стратегій суб’єктів 

господарювання також є складовою відповідного механізму регулювання) 

визначатися як антиконкурентні, але й розгалужений комплекс характеристик 

та властивостей, що здатні сформувати здатність та спроможність 

(індивідуальні або навіть групові) зазначених учасників щодо результативного 

здійснення такого роду поведінки. Для обґрунтування вибору інструментарію 

реалізації заходів антимонопольного регулювання запропоновано підхід, що 

передбачає зіставлення (в рамках загальних положень антимонопольної 

політики, які встановлюють пріоритети та цільові орієнтири держави в сфері 

впливу на економічні та господарські процеси) характеристик стану факторів, 

які визначають динаміку та тенденції розвитку певного ринку, а саме: 

конкурентності ринкових відносин, темпів росту обсягів продаж, середнього 

рівня рентабельності операцій.  

На подальше дослідження в рамках запропонованого підходу потребують 

методичні положення щодо узгодження та збалансування заходів щодо 

використання інструментарію антимонопольного регулювання в рамках 

розробки цілісної державної  антимонопольної політики. 
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